PROCEEDINGS OF THE NUTRITION SOCIETY

The Index and Title Page for Volume 2 will be issued with Volume 3 and will be sent to all those entitled to them.

ERRATA

Volume 2, Nos. 1 and 2.

- P. 34, line 31, for Dr. H. Sinclair read Dr. H. M. Sinclair.
- P. 37, line 27, between 40 and 1906-10 insert in.
- P. 120, bottom line, for 104 read 105.